



         
  REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
        OPĆINA VINICA
      OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa:024-03/24-01/05
Urbroj:2186-11-24-4

Vinica,  11. prosinac  2024.

Z A P I S N I K
s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Vinica, održane dana  11. prosinca  2024. godine, u prostorijama Općine Vinica, s početkom u  19,00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:  Predrag Štromar, Ivana Mraković, Krunoslav Kostanjevec, Ksenija Humek, Emil Jurič,
                                       Ivan Krajcer,   Miroslav Kelemenić,   Ivan Kelemen,   Stjepan Tomašec, 
	                         Božidar Šipek (Vinica Breg),  Mirjana Jambriško   i   Marijan Mihalić

ODSUTNI VIJEĆNICI:  Božidar Šipek (Vinica)  

OSTALI NAZOČNI: dr.sc.Branimir Štimec, prof. , općinski načelnik                              
                                 Marjana Majhen, predsjednica Odbora za statutarno-pravna pitanja
		     Ana Cvetko, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela
                                 Željko Pajtak, savjetnik za financije i proračun
	                   Ljiljana Stokrajec, stručna suradnica za financije i računovodstvo	   
		     Biserka Jakopanec, upravno-računovodstvena referentica, voditeljica zapisnika


Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Štromar otvorio je sjednicu,  pozdravio nazočne te je konstatirao da je sjednici nazočno  dvanaest od trinaest vijećnika  te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga gospodin Štromar otvorio je tzv. aktualni sat, odnosno vrijeme za postavljanje vijećničkih pitanja.

Vijećnik  gospodin Mihalić zamolio je za informaciju o širokopojasnom internetu, odnosno projektu u kojem smo s Lepoglavom i  Voćom i zanima ga kako to napreduje.
Odgovorio je načelnik gospodin Štimec te navodi da je projekt u završnoj fazi, da je proveden cjelokupni postupak te da je firma iz Francuske dobila posao. Načelnik dalje navodi kako se nakon toga ide s potpisom ugovora, a trošak za Općinu Vinica je trošak konzultanata. Također načelnik je napomenuo da će svaka kuća gdje živi domaćinstvo dobiti priključak,  kao i da je trošak do priključka odnosno kuće trošak investitora, a unutar kuće i sam priključak je trošak kućanstva. Načelnik je na kraju rekao da je u ovom trenutku teško reći točno do kada će projekt biti završen no nada se da bi to bilo do petog mjeseca 2026.g. kada bi općina Vinica realno mogla dobiti optički Internet.

Vijećnik gospodin Kelemen pitao je kakva je situacija s kanalizacijom u Ladanju, onaj dio koji nije riješen.
Načelnik gospodin Štimec odgovorio je da sve ono što nije riješeno, predano je Varkomu, odnosno ima nekih 76 zahtjeva koji su predani Varkomu i sada se čeka, a prema obećanju sve će biti riješeno no čeka se i pisani odgovor.  


Nije bilo vijećnika prijavljenih za daljnja pitanja.


Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Predrag Štromar predložio je dnevni red  te kako nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, nakon izvršenog glasovanja objavio da je Općinsko vijeće Općine Vinica       j e d n o g l a s n o     utvrdilo slijedeći  

D N E V N I      R E D :

1. [bookmark: _Hlk168664590]PRORAČUN OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU S OBRAZLOŽENJEM

2. ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA ZA 2025. GODINU

3. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI VINICA ZA 2025. GODINU

4. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU

5. PROGRAM JAVNIH POTREBA U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU

6. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2025. GODINI

7. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U 2025. GODINI

8. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA NAKNADE ZA PROMJENU NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 2025. GODINI

9. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA VODNOG DOPRINOSA ZA 2025. GODINU

10. ODLUKA O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA RAD POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE VINICA U 2025. GODINI

11. PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM OPĆINE VINICA U 2025. GODINI

12. ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VINICA ZA 2024.GODINU

13. PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU, S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

14. ODLUKA O IZRADI PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE VINICA

	
Po usvajanju dnevnog reda,  prišlo se usvajanju Zapisnika s 23. sjednice  Općinskog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi na Zapisnik, nakon izvršenog glasovanja predsjednik gospodin Štromar, konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica    j e d n o g l a s n o   usvojilo Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Vinica, održane dana 10. rujna 2024. godine.
Na upit predsjednika gospodina Štromara jesu li Odbori razmatrali točke današnjeg dnevnog reda, gospodin Jurič odgovorio je da su Odbori razmatrali sve točke i da se sa svima slažu.

Predsjednik Vijeća gospodin Štromar, uz suglasnost vijećnika, objedinio je raspravu od 1. do 9.  točke dnevnog reda,  obzirom da su međusobno povezane.
	
Ad 1), Ad 2), Ad 3), Ad 4), Ad 5), Ad 6), Ad 7), Ad 8), Ad 9)

Materijali vezani uz ove točke dnevnog reda, dostavljeni su vijećnicima uz poziv na sjednicu.

Načelnik gospodin Štimec rekao je kako su materijali vezani uz ove točke, vijećnicima dostavljeni na vrijeme, a dalje je napomenuo da je ovih dana zaprimljen dopis Ministarstva poljoprivrede za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji te je potrebno planirati sredstva u proračunu.
Načelnik je iz tog razloga podnio amandman kojim predlaže da se u proračunu otvori stavka „pomoć za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji“ na prihodovnoj strani na  63331110 sa 20.000,00 Eura te na rashodovnoj strani na 3822111 rashod od 20.000,00 Eura. Prema riječima načelnika uz Ministarstvo i Općinu na taj bi se način poticalo mlade obitelji da ostanu na području Općine Vinica.
Načelnik je zatim rekao da će pojašnjenje proračuna u kratkim crtama dati gospođa Stokrajec, a načelnik je ujedno iskoristio priliku da se na suradnji zahvali i gospodinu Pajtaku, a koji od 01.01.2025.g. ide u mirovinu.

Gospođa Stokrajec napomenula je da je  Proračun za 2025.g. planiran s 4 milijuna 770 tisuća dvjestopedesetsedam Eura te kako je napomenula Proračun se sastoji od Općeg i Posebnog dijela, a Posebni dio planiran je u skladu s pripadajućim programima.  Gospođa Stokrajec također je napomenula da od 2025.g. ide u primjenu novi Pravilnik o proračunu, prema kojem je Proračun razrađen po razdjelima. Gospođa Stokrajec nadalje je napomenula  da, obzirom da Općina ima proračunskog korisnika, Vrtić,  od 2025.g. ide objedinjena Glavna knjiga, a od 2026.g. ide i zajednički račun odnosno riznica.
Gospođa Stokrajec zatim je upoznala vijećnike s prihodovnom i rashodovnom stranom Proračuna, a između ostalog za projekt uređenja motela u Hotel Baštine, gospođa Stokrajec je napomenula da su sredstva planirana iz sredstava kredita HABOR-a, gospođa Stokrajec također je istaknula vezano uz uređenje kurije Patačić da su sredstva planirana u 2025.g. te u projekciji za 2026. i 2027.g., dakle kroz duže razdoblje.
Gospođa Stokrajec istaknula je da Proračun sadrži i financijski plan proračunskog korisnika, odnosno Dječjeg vrtića Vinica.

Predsjednik gospodin Štromar, nakon izlaganja gospođe Stokrajec, otvorio je raspravu.

Gospodin Mihalić rekao je da ima jedan amandman što se tiče potpore studentima i učenicima, za koje smatra da u jako niske i nisu se mijenjale već nekoliko godina, a obzirom da su rasli porezni prihodi smatra da bi tu stavku trebalo povećati. Vijećnik Mihalić dalje navodi da ako se usporedi s Općinom Cestica, koja ima sličan proračun i slične porezne prihode, od 1.1. će imati potporu 100 Eura za one koji studiraju u Varaždinu i Čakovcu i 120 Eura za ostale. Vijećnik dalje navodi da Općina Vinica ima nešto manje od 40 Eura za one koji studiraju u Varaždinu i Čakovcu i 66 za ostale pa smatra da bi te potpore trebalo povećati.

Predsjednik Vijeća gospodin Štromar navodi da je amandman, po Poslovniku trebalo predati prije u pisanom obliku, a navodi da sada to može biti jedino na način, da taj amandman u usmenom obliku podnese načelnik.

Načelnik gospodin Štimec kratko je podsjetio na neuspješno osnivanje savjeta mladih i nezainteresiranost mladih kada su potrebni, no slaže se da se poveća stavka.
Predsjednik gospodin Štromar upitao je za koliko bi se stavka povećala. Gospodin Mihalić je rekao je da bi trebalo odrediti kako je i na Cestici odnosno 100 za one koji studiraju u Varaždinu i 120 za one druge.
Vijećnica gospođa Mraković izjasnila se da nije za različite iznose već da svi studenti imaju jednako, bez obzira na mjesto studiranja.
Predsjednik gospodin Štromar pojasnio je da će se o tome odlučivati u programu, a sada je samo potrebno osigurati sredstva u proračunu.
Gospodin Pajtak rekao je da je potrebno navesti otkud, odnosno iz kojih sredstava pokriti razliku, a gospodin Mihalić rekao je da je u rebalansu za 2024.g. bio slučaj da su se porezni prihodi digli za 500 tisuća eura, odnosno bez obzira što se potpora za kuriju Patačić smanjila za 500 tisuća eura, proračun je ipak povećan.
Predsjednik Vijeća gospodin Štromar kratko je napomenuo da je bitno izvršenje koje je na kraju pa je još jedno napomenuo da je potrebno odrediti iznos za koliko je stavku potrebno povećati.

Na upit predsjednika Vijeća gospodina Štromara, koliko je planirano prijedlogom proračuna, gospođa Stokrajec odgovorila je da je planirano 19.000,00 Eura.
Predsjednik gospodin Štromar rekao je da bi onda stavku trebalo povećati za nekih 10 tisuća Eura, a pročelnica gospođa Cvetko napomenula je da o tome onda mora ići i odluka.
Predsjednik Vijeća  je odgovorio da će ići i odluka, o tome brigu vodi načelnik, no prvo treba osigurati novce pa je potrebno definirati za koji iznos.
Vijećnik Mihalić napomenuo je da  ionako nije moguće planirati točan već neki okvirni iznos pa smatra da obzirom da se iznosi povećavaju cca 50% tako bi trebalo planirati i potrebna sredstva.

Nakon konzultacije s gospodinom Pajtakom, načelnik gospodin Štimec finalizirao je amandman te se izjasnio da će se na prihodovnoj strani, porezni prihodi povećati za 10 tisuća Eura, a na rashodovnoj strani stavka „potpora studentima“ povećati će se također za 10 tisuća Eura.

Predsjednik Vijeća gospodin Štromar upitao je ima li još kakvih pitanja.

Vijećnik gospodin Mihalić pitao je vezano uz realizaciju programa, a kako navodi neki su se realizirali neki su otpali, a tu navodi da hotel baštine otpada i ide se znači na kreditiranje, dalje vijećnik navodi kuriju Patačić koja je također smanjena za cca 400 tisuća, navodi i dječji vrtić II faza s 200 i nešto tisuća pa ga zanima da li je to sad izvršeno ili se prenosi dalje na iduću godinu. Vijećnik Mihalić na kraju je precizirao da ga zanima jesu li izdaci u određenom dijelu realizirani pa će biti u izvršenju za 2024.g. pa su to u prijedlogu Proračuna iznosi koji se dalje planiraju za 2025.g. ili nisu realizirani pa se samo prenose u iduću godinu.
Uključio se gospodin Pajtak te je odgovorio da se sada ne može raspravljati o izvršenju za 2024. godinu jer će se o izvršenju za 2024. razgovarati kada za to bude vrijeme i kada bude rok za izvršenje za 2024. godinu.
Gospodin Pajtak dalje je odgovorio vijećniku Mihaliću da tu nisu parametri za 2024. da su tu reference za 2025.
Gospodin Mihalić odgovorio je da je shvatio da se sada raspravlja samo o proračunu za 2025.g. no onda zaključuje da od programa nije bilo ništa, odnosno za Motel nije se izvršilo ništa pa će se graditi po kreditu, kurija Patačić opet nije izvršeno ništa, dječji vrtić nije izvršeno ništa pa navodi da se valjda čekaju novi natječaji ili nešto, ali iz svega zaključuje da od svega toga nije izvršeno ništa.

Načelnik gospodin Štimec odgovorio je, vezano uz vrtić, da je projektna dokumentacija gotova, da se u petak održava sastanak u Ministarstvu, da je zbog povećanja cijena nastala određena razlika koju će pokriti Ministarstvo. Načelnik gospodin Štimec za motel je odgovorio da prijava na natječaj nije prošla pa sada postoji mogućnost dobivanja HABORovog kredita, za kojeg postoji mogućnost sufinanciranja od 50% , postoji i mogućnost povrata od 40 do 70% pa se čekaju najpovoljniji uvjeti. Tu je načelnik kratko napomenuo i to da odlukom Županije kompletni Arboretum ide u obnovu koja bi trebala trajati otprilike 2 godine.  Na kraju načelnik  je vezano uz kuriju Patačić  napomenuo da će se sanacija financirati  iz ITU-a, da natječaj za sada još nije raspisan pa se očekuje njegovo raspisivanje i tu je preko Grada Varaždina osiguran milijun i osamsto tisuća Eura. Načelnik je završno rekao da se radi o tri velika projekta za koje se čeka najbolja prilika i za koje se nada da će se uspjeti realizirati.

Vijećnik Mihalić kratko je prokomentirao da u principu znači da nema ništa novog kao ni lani.

Nije bilo vijećnika prijavljenih za daljnju raspravu.

Pročelnica gospođa Cvetko skrenula je pažnju vijećnicima da će se neki prijedlozi akata iz ovih točaka morati za objavu mijenjati,  sukladno današnjim amandmanima. 

Nakon izvršenog pojedinačnog glasovanja o svakoj točki, predsjednik Vijeća gospodin Štromar konstatirao je:

da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o      donijelo 

PRORAČUN OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU
I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU S OBRAZLOŽENJEM
koji su akti priloženi uz Zapisnik i čine njegov sastavni dio (točka 1. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica     j e d n o g l a s n o     donijelo

ODLUKU O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU,
koja je priložena uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 2. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o     donijelo

PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI VINICA ZA 2025. GODINU,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 3. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o      donijelo

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 4. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o      donijelo

PROGRAM JAVNIH POTREBA U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA OPĆINE VINICA ZA 2025. GODINU,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 5. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o     donijelo

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2025. GODINI,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 6. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica       j e d n o g l a s n o      donijelo

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE 
NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U 2025. GODINI,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 7. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o      donijelo

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA NAKNADE ZA PROMJENU NAMJENE
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 2025. GODINI,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 8. dnevnog reda),


da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o      donijelo

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA VODNOG DOPRINOSA ZA 2025. GODINU,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio (točka 9. dnevnog reda).

Ad 10)

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vinica u 2025. godini, vijećnicima je dostavljen uz poziv za sjednicu.

Prijedlog Odluke obrazložio je načelnik te je istaknuo da se odluka temelji na Zakonu i Proračunu, a u nastavku je upoznao s iznosima koji, temeljem broja vijećnika i temeljem zastupljenosti spola,  pripadaju svakoj pojedinoj političkoj stranci odnosno kandidacijskoj listi grupe birača.

Nije bilo vijećnika prijavljenih za raspravu.

Nakon izvršenog glasovanja, predsjednik gospodin Štromar konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica     j e d n o g l a s n o       donijelo 

ODLUKU O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA RAD POLITIČKIH STRANAKA
ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE VINICA U 2025. GODINI,
koja je priložena uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad 11)

Prijedlog Plana upravljanja imovinom vijećnicima je dostavljen uz poziv.

Prijedlog je pojasnila pročelnica gospođa Cvetko koja je kratko navela da se radi o aktu koji se donosi s Proračunom, a temeljem Zakona o  upravljanju državnom imovinom, koji se preslikava i na jedinice lokalne samouprave.
Gospođa Cvetko navodi da Plan zapravo prati stavke proračuna s iznosima i izvorima financiranja, a predsjednik Vijeća gospodin Štromar kratko je napomenuo da se zapravo radi o izvodu iz proračuna.

Nije bilo vijećnika prijavljenih za raspravu.

Po izvršenom glasovanju, predsjednik Vijeća gospodin Štromar konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica       j e d n o g l a s n o      donijelo

PLAN UPRAVLJANJA  IMOVINOM OPĆINE VINICA  U 2025. GODINI,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad 12)

Prijedlog Analize vijećnicima je dostavljen uz poziv na sjednicu.

Pojašnjenje je dala pročelnica gospođa Cvetko koja navodi da sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite zajedno s proračunom donosi se i analiza stanja sustava civilne zaštite. Gospođa Cvetko napomenula je da srećom, ove godine civilna zaštita nije  imala neka značajne intervencije. Nadalje pročelnica je upoznala vijećnike  da su osposobljeni članovi Stožera te je upoznala s nabavom određene opreme.

Nije bilo vijećnika prijavljenih za raspravu.

Nakon izvršenog glasovanja predsjednik gospodin Štromar, konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica       j e d n o g l a s n o       usvojilo

ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VINICA ZA 2024. GODINU, 
koja je priložena uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad 13)

Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vinica za 2025. godinu, dostavljen je vijećnicima uz poziv na sjednicu.

Pročelnica gospođa Cvetko, upoznala je vijećnike da se temeljem Zakona također uz proračun donosi i plan razvoja sustava civilne zaštite za sljedeću godinu, odnosno za trogodišnje razdoblje  te je ukratko pojasnila predloženi Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025.g. s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.
Pročelnica Cvetko napomenula je da bi trebalo pristupiti izmjeni povjerenika civilne zaštite, obzirom da je popis dosta stari, ali naglašava da će tu definitivno biti potrebna suradnja vijećnika.

Nije bilo vijećnika prijavljenih za raspravu.

Po izvršenom glasovanju, predsjednik Vijeća gospodin Štromar konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica       j e d n o g l a s n o       donijelo

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VINICA ZA 2025.GODINU
S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE,
koji je priložen uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad 14)

Prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Općine Vinica, vijećnicima je dostavljen uz poziv na sjednicu.

Odluku je pojasnila pročelnica gospođa Cvetko, koja navodi da se došlo do faze kada je potrebno donijeti ovakvu odluku, obzirom da je Ministarstvo prostornog uređenja, po prijavi projekta odobrilo 30 tisuća Eura za izradu ePlanova. Prema riječima pročelnice provedene su prethodne radnje i postupci i zatražena su mišljenja koja je bilo potrebno zatražiti.
Pročelnica je dalje navela da ukoliko Vijeće danas donese ovu Odluku ide se u izradu prostornog plana, a tijekom postupka prikupljati će se još prijedlozi za promjenu, koji moraju biti dobro obrazloženi zbog čega bi nešto išlo iz poljoprivrednog u građevinsko, a što ne znači da će istima biti i udovoljeno. Pročelnica je izrazila mišljenje da će to trajati tri do četiri mjeseca te ocijenila da bi prostorni plan mogao biti završen do kraja 2025.g.

Predsjednik je otvorio raspravu, a vijećnica gospođa Jambriško upitala je do kada će se zaprimati zahtjevi građana, na što je pročelnica odgovorila da se sada ne može točno znati jer ne zna koliko će točno biti potrebno da se prostorni plan nacrta, no prema njezinoj procjeni kroz neka tri mjeseca bi išlo javno savjetovanje.
Predsjednik gospodin Štromar želio je da se odgovori malo točnije, a gospođa Jambriško upitala je ponovo da ako netko želi dati zahtjev za izmjenu prostornog plana da li će on biti obaviješten do kada to može dati.
Pročelnica je odgovorila da sada ne može dati točan odgovor jer je sustav ePlanovi donesen na „ho-ruk“, a vijećnica Jambriško upitala je podnose li se zahtjevi putem sustava, na što je pročelnica odgovorila da se zahtjevi ne podnose putem sustava. Pročelnica je dalje pojasnila da jedan dio postupka ide putem sustava, a jedan dio pisanom poštom s povratnicama. Prema riječima pročelnice prijedlog odluke kojeg su vijećnici primili, izvučen je iz sustava, a kako će biti za potpis još ne zna jer je sustav još uvijek nedorečen. 
Pročelnica Cvetko ponovila je da će se zahtjevi zaprimati sigurno još dva mjeseca, a vijećnica gospođa Jambriško upitala je tko određuje rok do kada se zahtjevi mogu predavati, no pročelnica je odgovorila da ne zna sada odgovoriti jer joj je rečeno da je to do trenutka dok ne bude iscrtan.

Vijećnik gospodin Tomašec rekao je da, ako je dobro shvatio, slijedećih dva mjeseca se zahtjevi svakako mogu predavati, a pročelnica je na to odgovorila potvrdno.

Predsjednik gospodin Štromar precizirao je da se danas samo donosi odluka da se ide s izradom prostornog plana da bi službe dalje mogle raditi na tome, a onda se donosi plan i izabire izvođača, a pročelnica je odgovorila da je izvođač izabran i da je već vodio i prethodnu fazu.
Predsjednik gospodin Štromar nadalje je napomenuo da znači kada će izrađivač krenuti s izradom, javno će biti objavljeno do kada se mogu podnositi zahtjevi i sve će biti javno, a gospođa Jambriško primijetila je da se još ne zna do kada će biti moguće podnositi zahtjeve pa se boji da onda ne bude sve skupa prekasno objavljeno, primjerice navodi da ne bi bilo objavljeno 15.01. da se zaprimaju do 30.01.
Pročelnica je napomenula da se zahtjevi zaprimaju cijelo vrijeme i da je na Odborima bilo pitanje što je sa zahtjevima koji su podnijeti ranije pa navodi da nije loše ako se zahtjev podnese i sada.

Vijećnik gospodin Mihalić rekao je da je prošle godine bio zahtjev za prenamjenu čestica pa ga zanima da li je to već riješeno ili će se sada rješavati, a pročelnica gospođa Cvetko odgovorila je da su krajem prošle godine donijete 3. Izmjene i dopune. 

Nije bilo vijećnika prijavljenih za daljnju raspravu.

Nakon izvršenog glasovanja, predsjednik Vijeća gospodin Štromar konstatirao je da je Općinsko vijeće Općine Vinica      j e d n o g l a s n o     donijelo

ODLUKU O IZRADI PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE VINICA,
koja je priložena uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Vijeća gospodin Štromar konstatirao je da je dnevni red današnje sjednice realiziran u cijelosti pa je sjednicu zaključio u
19    sati     i     37    minuta.
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